



# 住房困难家庭真正“应保尽保”

## 章丘区住建局开展公租房续签及房租收取工作



公租房配租续签合同现场。

本报4月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 王峰) 近日,章丘区住建局住房保障科、绿荷置业对怡馨苑小区2020年度复审合格住户展开续签合同及房租收取工作,截止到2021年4月6日,共计续签合同470户,代收收取房租930816元。

为方便住户,章丘区住建局申请开通了微信支付宝二维码支

付,住户通过扫描二维码即可完成房租缴纳,缴纳的租金直接进入区财政国库。

据悉,章丘区公租房复审时间为一年一次,对于复审不合格的住户,将对其下达腾退通知,同时启动清退程序,复审是公租房后期管理运营的重要环节,是保证及加快房源循环速度的重要措施。

公租房自建成以来,在社会

保障体系中始终发挥着兜底保障作用,保障范围不断延伸,中等偏下收入家庭住房条件得到有效改善,新就业无房职工、城镇稳定就业外来务工人员住房困难得到有效缓解。章丘区公租房已先后将2800余户纳入实物配租保障范围,妥善解决了住房困难家庭的住房问题,真正做到了“应保尽保”。

供暖结束济南和盛热力有限公司又忙起来

## 章丘20个老旧小区进行供热管网改造



每道工序都严格按照设计标准和施工规范施工。

本报4月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 张志远) 老旧小区供热管网提升改造,不仅仅是一项民生工程,更是一项民心工程,针对章丘区部分老旧小区供热管网存在的老化腐蚀严重、保温效果差、管径设计不合理、跑冒滴漏等问题,济南和盛热力有限公司今年3月份就开始对老旧小区管网改造工作进行安排部署,切实提高供热质量和供热保障能力,确保老旧小区集中供热改造“暖民心”。

供暖结束,济南和盛热力有限公司立即展开老旧小区供热管网升级改造,根据老旧小区管网漏失率和抢修率,制定改造设计方案,拟定改造设计菜单,合理布局管道走向及管径选型。

在眼明泉小区,工人们正合力将一根根供热管道放入沟内,另一批工人则忙着使用电焊机、角磨机、切割锯等专业设备进行管道施工……改造完成后将有

效解决因老化、锈蚀等原因造成的供暖质量下降问题。

为确保按期优质高效地完成各节点任务目标,做到安全无事故、质量零缺陷。工程的每个细节,每道工序都严格按照设计标准和施工规范施工。加快工程进度的同时保证文明施工不扰民,施工时间为8点至17点,充分避开交通拥堵时段,各工序有序衔接压茬作业,通过缩短工期和分段突击,尽量减小对居民出行的影响。

“今年重点对20个老旧小区进行供热管网改造,截至目前,国税局片区、龙山片区、寨子社区、金如意片区等已经改造完成,其余正在施工中,预计在4月底全部结束。”济南和盛热力有限公司相关负责人表示,下一步公司将加强质量监督和工程验收,确保高标准完成改造,供暖后加强调试,及时入户回访,确保老百姓满意。

# 村里来了“自行车金融服务队”

## 章丘农商银行把服务送到村民家中去

一辆自行车、一个移动pad、一份装着金融产品的合成册,这是章丘农商银行宁家埠支行下基层开展金融服务的“标配”,老百姓亲切地称他们是“自行车银行”。田间地头里,每每传来自行车队随行音响播放的金融宣传广告时,村民都情不自禁地放下手中农活,和客户经理们“唠唠嗑”。



“自行车银行”成了当地田间地头一道亮丽的风景。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 支倩倩  
通讯员  
徐晓晨 徐芳 郝志明

## 发扬“挎包精神” 传承农信情怀

据悉,章丘农商银行宁家埠支行“自行车金融服务队”自年初成立以来,支行共配置4辆自行车,累计已走访农户120余户,收集意见建议83条,揽存存款315万,发放贷款551万,增户扩面有效营销27户。“自行车银行”成了当地田间地头一道亮丽的风景。

上午,宁家埠支行信贷副行长周合利蹬着自行车,很快在宋码村街上转了一圈,抓紧处理一下他心中的“三件事”:一件事是了解农商银行设在村里的便民服务点运转情况;一件事是询问村民赵大爷开的超市近期资金周转情况,有无贷款需求;还有一件事是将农商银行的一些惠农贷款资料发到随时遇到的村民手中,让他们更好了解到农商银行的最新业务。

下午,客户经理王坤和综合柜员赵振坤来到定点包户,携带

移动pad、移动智慧柜员机、信息采集花名册等办公设备骑车进村入户,采集农户基本信息、掌握农户信用状况,了解农户信贷需求,当场进行评级授信,并积极为村民办理去折换卡等业务,彻底扫清服务盲区。

配备自行车是宁家埠支行行长杨伟伟提出来的,“不能让老百姓上门找你办业务,而是要把服务送到村民家中去。就是要当年老农信时的‘挎包’精神进村揽存款放贷款的优良传统传承下来,特别是在这些越来越年轻的信贷员队伍中,更应如此。”杨伟伟说道。

## 打通农村金融服务“最后一公里”

宁家埠地处章丘中部,全街道有3个社区,25座村庄,农金员服务点2个,已经做到了街道金融服务全覆盖。“配备自行车是充分考虑金融服务的便捷性,客户经理走街串巷,深入农户,或者穿梭于较偏远的田间地头,借助自行车效率会高的多,骑着自行车远比开着汽车隔着车窗,与农民打交道要亲切亲近得多,营销起来效果也会好得多。”周合利高兴地

向记者介绍。

宁二村村民李晓是一名在家务农的农户,家庭收入较低,还有2个在读的小孩,为了帮助他致富,管片客户经理袁学娇进村后了解到他家坐落在村里大路边,来往的客车、货车较多,加上靠近建设工地。袁学娇建议李晓开一家小超市和夜间摆设烧烤摊位,并根据他的信用档案为其授信10万元,半年下来李晓的生意火爆,为了方便进货买菜,还购置了小三轮车,生活一天比一天好。

自行车金融服务队,是章丘农商银行不断改进农村金融服务工作的创新方式之一。多年以来,章丘农商银行一直致力于打通农村金融服务“最后一公里”,截至目前,全行各项存款余额223.6亿元,较年初增长15.8亿元,各项贷款余额151.37亿元,较年初增长11.29亿元,布放取款机35台,存取款一体机59台,便携式柜员机28套,移动终端26套,为持续践行普惠金融贡献农商力量。

“自行车金融服务队是传承‘挎包’精神的深刻体现,我们会一直坚持下去的。”周合利和他的同事们又开始为下一个村的入村服务做准备,投入到新的忙碌中。

## 章丘城管开展执勤队列大练兵、大比武活动



章丘城管锻炼铁军。

本报4月15日讯(通讯员 李际秀) 为全面贯彻打造“政治强、业务精、纪律严、作风硬”的城管铁军要求,4月13日下午,章丘城管局“三比三强”大练兵、大比武活动正式开启,局党组书记、局长李钢出席启动仪式,并做了动员部署。

他指出,各参训科室、执法中队、干部队员要深刻认识此次大练兵比武活动的重要性,要以开展此次活动为抓手,全面提升综合执法队伍纪律意识、作风意识,担当意识,坚定树立攻坚克难的信心,展现奋发有为的决心,凝聚干事创业的恒心,以焕然一新的章丘城管铁军形象接

受党和人民的检阅。

据悉,章丘区城管局专门制定了《“三比三强”执勤队列大练兵、大比武活动实施方案》,专门成立了以一把手任组长,分管领导任副组长,各科室、执法中队主要负责同志为成员的领导小组,组建了包含女子方队在内的6支训练方队,总计60余人组成的方阵,严格按照展示方队、会操代表队等相关演练科目,通过分组训练、集中训练等方式,不断强化规范严谨、习惯养成、令行禁止、团结一致的纪律观念,全力打造素质高、作风硬、形象好的章丘城管执法队伍,以全新面貌迎接建党100周年。